

Pacific Online Limited 太平洋網絡有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號:543)

盈利警告

董事會謹此通知股東及有意投資者,本公司管理層目前估計本公司的二零零八年中期業績可能低於二零零七年同期。

有意投資者及股東買賣本公司股份時務請審慎行事。

本公司茲根據上市規則第13.09(1)條發出本公佈。

董事會謹此通知股東及有意投資者,本公司管理層目前估計本公司的二零零八年中期 業績可能低於二零零七年同期。

儘管本集團的業務於截二零零八年六月三十日六個月的增長超越二零零七年同期,然而本公司業績承受的不利影響主要由於本公司因持有港元計值的首次公開發售所得款項而蒙受匯兑虧損導致。由於本集團主要在中國大陸經營,人民幣為本公司的功能貨幣。由於人民幣並非可自由兑換的貨幣,本公司未能直接將絕大部分首次公開發售所得款項轉換為人民幣。因此,人民幣兑港元/美元升值時,即使本公司持有的所得款項金額不變,本公司亦蒙受匯兑虧損。於二零零八年六月尾,人民幣已較年初升值約6%。

由於本公司的二零零八年中期業績尚未定案,本公佈所載資料僅為本公司管理層對該期間作出的初步估計,且並非以經本公司核數師審核或審閱的任何數字或資料為依據。

有意投資者及股東買賣本公司股份時務請審慎行事。

釋義

「董事會」 指 本公司董事會

「本公司」 指 太平洋網絡有限公司,一間於開曼群島註冊成立的

有限公司,其股份於聯交所上市

「本集團」 指 本公司及其附屬公司

「港元 | 指 港元,香港法定貨幣

「首次公開發售 | 指 本公司於二零零七年十二月於聯交所進行的首次公

開發售股份

「上市規則」 指 聯交所證券上市規則

「人民幣」 指 人民幣,中華人民共和國的法定貨幣

「股東」 指 本公司股份持有人

「聯交所」 指 香港聯合交易所有限公司

「美元」 指 美元,美利堅合眾國的法定貨幣

「二零零八年中期業績」 指 截至二零零八年六月三十日止六個月的未經審核綜

合業績

代表董事會 主席 林懷仁

香港,二零零八年七月七日

於本公佈日期,本公司董事包括:

執行董事:

林懷仁先生(主席兼首席執行官)

何錦華先生

王大鑫先生

張聰敏女士

叢樹健先生

獨立非執行董事:

徐耀華先生

白泰德先生

雷鳴先生